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ES  Registra tu producto para utilizarlo fácilmente y 
realizar un seguimiento de tu garantía de 2 años

EN  Register your product to easily use and track 
your 2-year warranty

www.philips.com/MyBagless2000

Problem Possible cause Solution

The suction 
power is 
insufficient.

The dust container 
is full.

Empty the dust container.

The filters are 
dirty.

Clean or replace the filters.

The suction power 
is set to a low 
setting.

Increase the suction power with the 
regulator on the appliance or on the 
handgrip.

The nozzle, tube 
or hose is blocked 
up.

To remove the obstruction, 
disconnect the blocked-up item 
and connect it (as far as possible) 
the other way around. Switch on 
the vacuum cleaner to force the 
air through the blocked-up item in 
opposite direction.

When I use my 
vacuum cleaner 
I sometimes 
feel electric 
shocks.

Your vacuum 
cleaner builds up 
static electricity. 
The lower the 
air humidity, 
the more static 
electricity the 
appliance builds 
up.

Discharge the appliance by 
frequently holding the tube against 
other metal objects in the room (for 
example the legs of a table or chair, 
a radiator etc.). You can also raise the 
air humidity level in the room.

Español Latino

Introducción
Felicitaciones por su compra y bienvenido a Philips. Para aprovechar 
al máximo la asistencia que Philips ofrece, registre el producto en 
www.philips.com/MyBagless2000. 

Información de seguridad importante
Antes de usar el aparato, lea atentamente esta información importante y 
consérvela por si necesita consultarla en el futuro.

Peligro
 - No aspire nunca agua ni ningún otro líquido, sustancias inflamables ni 

cenizas calientes.

Advertencia
 - Antes de enchufarlo, verifique que el voltaje indicado en el aparato 

coincida con el de la red eléctrica local.
 - No utilice el artefacto si está dañado o si el cable de alimentación o el 

enchufe están deteriorados.
 - Si el cable de alimentación está dañado, deberá ser sustituido por 

Philips, un centro de servicio autorizado por Philips o personas con una 
calificación similar a fin de evitar peligros.

 - No apunte con la manguera, el tubo ni ningún otro accesorio a los ojos o 
las orejas, ni los ponga en la boca.

 - No conecte el aparato a un transformador ya que pueden producirse 
situaciones peligrosas.

 - Este aparato no debe ser usado por personas (adultos o niños) con 
su capacidad física, psíquica o sensorial reducida, ni por quienes no 
tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que sean 
supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona 
responsable de su seguridad.

 - Asegúrese de que los niños no jueguen con este aparato.
 - Compruebe siempre el aparato antes de utilizarlo.
 - El enchufe debe retirarse de la toma antes de la limpieza o 

mantenimiento del aparato.
 - Esta aspiradora fue diseñada exclusivamente para uso doméstico.  

No utilice esta aspiradora para aspirar residuos de construcción, polvo de 
cemento, cenizas, arena fina, cal o sustancias similares. Nunca utilice la 
aspiradora sin filtros. Esto podría dañar el motor y reducir la vida útil de la 
aspiradora. Limpie siempre todas las piezas de la aspiradora tal como se 
indica en el manual del usuario. No limpie ninguna de las piezas con agua 
o agentes de limpieza si no se encuentra indicado de manera específica 
en el manual del usuario.

Precauciones
 - Nunca use el aparato sin filtros. Esto podría dañar el motor y reducir la 

vida útil del aparato.
 - Limpie siempre todas las piezas tal como se indica en el manual del 

usuario. No limpie ninguna de las piezas con agua o agentes de limpieza 
si no se encuentra indicado de manera específica en el manual del 
usuario.

 - Si limpia un filtro lavable con agua, asegúrese de que esté bien seco 
antes de volver a colocarlo en el aparato. No seque el filtro bajo la luz 
directa del sol, sobre un radiador o en una secadora. Cambie el filtro 
lavable en caso de que ya no pueda limpiarse correctamente o esté 
dañado.

 - Para garantizar la mejor retención del polvo y el rendimiento óptimo de 
la aspiradora, sustituya siempre los filtros por filtros Philips originales del 
modelo correcto (consulte ‚Pedido de accesorios‘).

 - Nivel de ruido máximo: Lc = 84 dB(A)

Campos electromagnéticos (CEM)
Este aparato de Philips cumple con los estándares y las normativas vigentes 
sobre exposición a campos electromagnéticos.

Pedido de accesorios
Para adquirir accesorios o piezas de repuesto, visite 
www.philips.com/parts-and-accessories o comuníquese con el distribuidor 
Philips de su zona. También puede comunicarse con el Centro de atención 
al cliente de Philips de su país (consulte el folleto de garantía internacional 
para obtener la información de contacto).

Garantía y asistencia
Si necesitás información o asistencia, visitá www.philips.com/support o leé 
el folleto de garantía internacional.

Reciclaje
 - El símbolo significa que este producto no se debe eliminar con los 

residuos domésticos habituales (Fig. 1).
 - Siga las normas de su país para la recolección selectiva de productos 

eléctricos y electrónicos. 

Solución de problemas
En este capítulo, se resumen los problemas más comunes que pueden 
surgir al usar el aparato. Si no puede resolver el problema con la siguiente 
información, visite www.philips.com/support para consultar una lista de 
preguntas frecuentes o comuníquese con el Servicio de Atención al Cliente 
de su país.

Problema Posible causa Solución

La potencia 
de succión es 
insuficiente.

La cubeta está 
llena.

Vacíe la cubeta.

Los filtros están 
sucios.

Limpie o cambie los filtros.

Puede que la 
potencia de 
succión esté en un 
ajuste bajo.

Aumente la potencia de succión con 
el regulador del aparato o el mango.

La boquilla, 
el tubo o la 
manguera están 
obstruidos.

Para eliminar la obstrucción, 
desconecte la pieza obstruida y 
conéctela al revés (en la medida que 
sea posible). Encienda la aspiradora 
para que el aire empuje la pieza 
obstruida en el otro sentido.

Cuando utilizo 
la aspiradora 
a veces siento 
descargas 
eléctricas.

La aspiradora 
acumula 
electricidad 
estática. Cuanto 
más bajo es el 
nivel de humedad, 
más electricidad 
estática acumula 
el aparato.

Descargue el aparato apoyando 
frecuentemente el tubo sobre otros 
objetos de metal de la habitación 
(como por ejemplo, las patas de 
una mesa o silla, un radiador, etc.). 
También puede aumentar el nivel de 
humedad del aire de la habitación.
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English

Introduction
Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully 
benefit from the support that Philips offers, register your product at 
www.philips.com/MyVacuumCleaner. 

Important safety information
Read this important information carefully before you use the appliance and 
save it for future reference.

Danger
 - Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or hot 

ashes.

Warning
 - Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local 

mains voltage before you connect the appliance.
 - Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance 

itself is damaged.
 - If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a 

service center authorized by Philips or similarly qualified persons in order 
to avoid a hazard.

 - Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or ears 
nor put it in your mouth.

 - Do not use the appliance in combination with a transformer, as this could 
cause hazardous situations.

 - This appliance is not intended for use by persons (including children) with 
reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience 
and knowledge, unless they have been given supervision or instruction 
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

 - Children should be supervised to ensure that they do not play with the 
appliance.

 - The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or 
maintaining the appliance.

 - This vacuum cleaner is designed for household use only. Do not use this 
vacuum cleaner to vacuum up building waste, cement dust, ashes, fine 
sand, lime and similar substances. Never use the vacuum cleaner without 
any of the filters. This could damage the motor and shorten the life of the 
vacuum cleaner. Always clean all parts of the vacuum cleaner as shown 
in the user manual. Do not clean any parts with water and/or cleaning 
agents if this is not specifically shown in the user manual.

Caution
 - Never use the appliance without any of the filters. This could damage the 

motor and shorten the life of the appliance.
 - Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any 

parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown in 
the user manual.

 - If you clean a washable filter with water, make sure it is completely dry 
before you put it back into the appliance. Do not dry the filter in direct 
sunlight, on a radiator or in a tumble dryer. Replace a washable filter if it 
can no longer be cleaned properly or if it is damaged.

 - To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum 
cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the correct 
type (see ‚Ordering accessories‘).

 - Maximum noise level: Lc = 84 dB(A)

Electromagnetic fields (EMF)
This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations 
regarding exposure to electromagnetic fields.

Ordering accessories
To buy accessories or spare parts, 
visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. 
You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country  
(see the international warranty leaflet for contact details).

Warranty and support
If you need information or support, please visit www.philips.com/support  
or read the international warranty leaflet.

Recycling
 - This symbol means that electrical products shall not be disposed of with 

normal household waste (Fig. 1).
 - Follow your country‘s rules for the separate collection of electrical 

products.

Troubleshooting
This chapter summarizes the most common problems you could encounter 
with the appliance. If you are unable to solve the problem with the 
information below, visit www.philips.com/support for a list of frequently 
asked questions or contact the Consumer Care Center in your country.

>75% recycled paper
>75% papier recyclé
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